EPREUVE DE MATHEMATIQUES
Durée : 1h30

Questions Obligatoires

1.
3 — —
x-0  X-=3
(B) "m—vx-l-4—2 =0
x-0 X
©) lim =g
Xoto X
@) lim 2NX =g
Xoto X
(E) lim xe™ =+c0
2
2. Soitf une fonction numérique de la fornfe(x) =¥b2)(+0 ot (abe)O IR, définie
X
sur IR\{-2} dont le tableau de variations est :
X — -3 -2 _1 +00
f (X) + 0 - - 0 +
-2 +00 +00
f(x)
—w e 2

alors :

-3

A f(-2)
(B) a>0
©) f(0)>0
(D) c>0

(E) b*-4ac>0
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3. Soitf la fonction définie sulR par f (x) =3—, alors
2
(A) PourtoutxO R, f(x)=—~
l+e

(B) lim f(x)=+w

X — +oo

(C) lim f(x)=0

X > —00

(D) PourtoutxO R, f'(x)<0
(E) f'(0)=1

4. Soit pour toux de IR, f(x):ln(x2+1)—x alors :

1

-1
X2 +1

(A) Pour toutxde IR, f'(x)=

(B) festdécroissante siUR
(C) lim f(x)=-c0

X — 00

(D) lim f(x)=+o

X — —00

(E) Il existe un uniquea de IR tel quef (a)=0

5. Pour tous réels non nash, cetd on a:

(A) Si a<b alors a’<b?
(B) Si a’<b? alors a<b
(C) Si a<betc<d alors ac<hbd
(D) Si a<0<b alors 1 <E
b a
(E) Si ac<bd alors L d
b a

(A) "l existe xJ IR, il existe y[J IR x<y" est une proposition vraie
(B) "Pour toutx[ IR, pour touty[] IR x<y" est une proposition vraie
(C) "Pourtoutx IR, il existeyD IR x<y" est une proposition vraie
(D) "ll existe xO IR, pour toutyd IR x<y" est une proposition vraie
(E) "Pourtoutxd IR, il existeyd IR x<y" esteéquivalent a

"Il existe xO IR, pour touty[d IR x<y"
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Questions a choisir

7. Soitf une fonction continue suR vérifiant f (0)=0 et f (1) = 4. On posey la fonction

définie parg(x) = f (x+%j— f (x)-2. Alors :

(A) gestcontinue suR
(B) g(0)<0

(©) g(o)g(%j< 0
(D) llexistecO R tel quef(c+%)— f(c)=2

(E) PourtoutxO R, f(x)=4x

8. Soitf la fonction définie sulR par : f (x) =4cos (x) - 3.
Alors :

(A) Il suffit d'étudierf sur[0, 7]
(B) Pourtoux O IR, f(x-7)=f(x)
(C) festdérivable sulR et pour touk de IR, f'(x)=-4sin( )

(D) festdécroissante s{ro,g}

(E) festdécroissante S\Er—I—ZT : O}

9. Pour toute suite réel(el,) on a :

(A) Silimu,=1 alorsu, =1 a partir d'un certain rang

n - +oo

(B) Silimu, :% alorsu, >0 a partir d’'un certain rang

n - +oco

(C) Sipourtoun IN u, >0 et (u,)converge aloréim u, >0

n- +oo

(D) Si(u,) estune suite arithmétique de raiseé alors lim u, =0

n - +oo

(E) Si(u,) estune suite géométrique de raisoél alors lim u, =0

n - +oo
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10.

(D)

(E)

rl 1

dx =In~/2
JovXx+1l

11. Un facteur doit distribuer 3 lettres adress& 3 destinataires distincts. Etant totalement
ivre, il dépose une lettre au hasard dans chadte. #dors la probabilité

(A)
(B)
(©)

(D)
(E)

. . .1
gue chaque lettre arrive a son destinataire-est
3
. . 1
gu'exactement une lettre arrive au bon destiraest=
3
. . . 1
gu'au moins une lettre arrive au bon destlrmEBtE

. . .1
gu'aucune lettre n'arrive au bon destmatasteée

gu'exactement 2 lettres arrivent a leur desirmest 0

12. Dans une classe, 75 % des étudiants onairédpxamen. Un étudiant n'ayant pas
préparé lI'examen le réussit avec une probabiltét@ndis qu'un étudiant I'ayant préparé
réussit avec une probabilité 0.9. Alors la probtdil

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

gu'un étudiant ne prépare pas lI'examen et isaessst 0.8

gu'un étudiant réussisse I'examen est 0.725

gu'un étudiant n'a pas préparé |I'examen sacjugha réussi est 0.25
gu'un étudiant échoue a I'examen est 0.275

gu'un étudiant prépare lI'examen et échoue.@850
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13. Soit(u,) la suite définie pau, =0 et pour tounO IN u,,, =0,5u, + 1.
On considére les deux algorithmes suivants:

Algol Algo2
Variables n etk entiers naturels) réel i etr entiers naturels) réel
Initialisation u ~ 0O U020
Entrée saisik saisirr
Traitement  Poun variant de 1 & Tant queu<2-10"
u—05+1 u—05+1
i~ i+l
Fin Pour Fin Tant que
Sortie Afficheru Afficher i

(A) L'algol calcule le terme, de la suite(u,)

(B) Pourk =3 l'algol affiche 1,75

(C) L'algo2 affiche le terme, tel queu, >2-10"

(D) L'algo2 s'arréte parce q(e,) est majorée par 2

(E) Apres avoir déroulé I'algo2, si on prekd=i dans l'algol alors la valeur
affichée de I'algol vérifie1 >2-10"

14. On veut construire un algorithme permettantrduver une valeur approché@@® prés
de la solution de I'équatiox’ - 4x°+ 2= Oappartenant §0,1].

L'algorithme se présente ainsi :

Variables a,bréels

Initialisation a - O0,b 1

Traitement  Tant que conditionl

. (a+bj5 (a+bj3
Si|— | -4 + 2> 0Oalors
2 2
affectationl
Sinon
affectation2
Fin Si
Fin Tant que
Sortie Affichera etb

(A) La conditionl esb—a<10”
a+b

(B) L'affectationl esb

(C) L'affectationl et I'affectation2 sont les mémes

(D) L'algorithme affiche le résultat au bout dedgations

(E) Les valeurs affichées peuvent avoir, a prietiy lpremier chiffre apres la
virgule différent.
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ADVANCE®

CORRIGE DU SUJET OFFICIEL

DE L’EPREUVE DE MATHEMATIQUES

Numéro de la question Réponses

1 F F V F F
2 F V V Vv F
3 Vv F V F F
4 F Vv V Vv Vv
5 F F F F F
6 Vv F V F F
7 Vv F Vv Vv F
8 Vv Vv V Vv F
9 F V F F V
10 F Vv F F F
11 F F F Vv Vv
12 F V F V V
13 Vv Vv F F Vv
14 F F F F V
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